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Biografija Ivana V. Ani�ina 
 
Ivan Ani�in je ro�en 25. marta 1944. godine u Boru. Osnovnu školu i gimnaziju završio 
je u Beogradu. Studije fizike završio je 1967. godine na Prirodno-matemati�kom 
Fakultetu Univerziteta u Beogradu . Te godine se zaposlio u Institutu za Nuklearne 
Nauke “Boris Kidri�” Vin�a, gde rade�i na istraživa�kim poslovima iz oblasti nuklearne 
fizike boravi sve do 1997. godine. Iz oblasti nuklearne spektroskopije magistrirao je na 
istom fakultetu 1970. godine, a doktorirao 1973. godine. Bavi se prvenstveno nuklearnom 
spektroskopijom gama zra�enja i konverzionih elektrona kao i njihovih ugaonih 
korelacija, studijama retkih i maloverovatnih nuklearnih i fundamentalnih procesa 
(bezneutrinski dvostruki beta raspad, nerezonantne ekscitacije), detekcijom solarnih 
neutrina, detekcijom tamne materije, merenjem kosmi�kog zra�enja, i metodologijom 
eksperimentalne nuklearne fizike generalno. U više navrata realizovao je nau�nu saradnju 
u Engleskoj, Francuskoj i Nema�koj, u ukupnom trajanju od nešto više od dve godine. 
Bibliografija radova data je u prilogu. 
 
U nastavi u�estvuje neprekidno od 1969. godine, prvo kao asistent na Nuklearnoj fizici i 
Opštim kursevima fizike, pa zatim kao docent za predmet Metode merenja i obrade 
podataka, na Prirodno-matemati�kom Fakultetu Univerziteta u Novom Sadu. Dve godine 
držao je predavanja iz opštih kurseva fizike na Višoj Pedagoškoj Školi u Beogradu. Od 
1988. godine u svojstvu vanrednog profesora drži nastavu iz predmeta Obrada Rezultata 
Merenja na Fizi�kom Fakultetu Univerziteta u Beogradu. Godine 1997. prelazi u redovan 
radni odnos na Fizi�ki Fakultet Univerziteta u Beogradu, otkada u zvanju redovnog 
profesora drži i nastavu iz Nuklearne Fizike. Rukovodilac je postdiplomskih studija iz 
oblasti  Eksperimentalne Nuklearne Fizike na istom fakultetu. U Centru za 
Multidisciplinarne Studije Univerziteta u Beogradu tokom više od deset godina drži 
nastavu iz Istorije fizike. Tokom više od dvadeset godina drži nastavu u “Školi za 
izotope” Institiuta Vin�a. Autor je i koautor udžbenika iz fizike za sve nivoe obrazovanja. 
U�estvuje u mnogim delatnostima na popularizaciji nauke.  
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